

# 5 K Run Winner Naresh.Mba(OU) Sep 24-2016

## విజేతలు నరేశ్, నవ్య

ఈనాడు, హైదరాబాద్: గ్రేటర్ హైదరాబాద్ 5 కె పరుగులో నరేశ్, నవ్య విజేతలుగా నిలిచారు. శనివారం జరిగిన ఈ పోటీల్లో పురుషుల విభాగంలో నరేశ్ (సెయింట్ మార్టిన్స్) స్వర్ణం గెలవగా, నాగరాజు (హైదరాబాద్) ద్వితీయ, విజయ్ కుమార్ (వరంగల్) మూడో



స్థానాన్ని సాధించారు. మహిళల విభాగంలో నవ్య (నల్గొండ) స్వర్ణం, ప్రియాంక (వనిత కళాశాల) ద్వితీయ, కూనస (కస్తూర్బాగాంధీ కళాశాల) మూడో స్థానంలో నిలిచారు. అండర్-15 బాలుర విభాగంలో సాయికుమార్ (హైదరాబాద్), భరత్ (అలియా), సాయి నాద్ (విజయ్ భారతి), బాలికల్లో ప్రణవి

(రంగారెడ్డి), వేనిత (సీఎంఆర్), సౌజన్య (హైదరాబాద్) తొలి మూడు స్థానాల్లో గెలిచారు. మాస్టర్ పురుషుల విభాగంలో బల్బీర్, జగన్, శ్రీనివాస్, మహిళల్లో బబిత, కృతి, ఉష తొలి మూడు స్థానాల్లో నిలిచారు. వీళ్లంతా హైదరాబాద్ అడ్డెట్లు. విజేతలకు డీఆర్డీవో సైంటిస్ట్ శ్రీనివాస్ రావు ట్రోఫీలు అందజేశారు.

# Telangana State Throw ball Selections Oct 23-2016

## రాష్ట్రస్థాయి త్రోబాల్ సెలక్షన్స్



త్రోబాల్ సెలక్షన్స్ లో పాల్గొన్న క్రీడాకారులు

కుత్బుల్లాపూర్: హైదరాబాద్ త్రోబాల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో దూలపల్లి సెయింట్ మార్టిన్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఆదివారం రాష్ట్ర స్థాయి త్రోబాల్ జూనియర్స్ విభాగంలో సెలక్షన్స్ నిర్వహించారు. వీటిని టీఆర్ఎస్ కేవీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు రావల్కోల్ సాయికిరణ్ గౌడ్ ప్రారంభించారు. వివిధ కళాశాలల నుంచి క్రీడాకారులు హాజరయ్యారు. రెండు రోజుల పాటు సెలక్షన్స్ ఉంటాయని నిర్వాహకులు దినేష్ కుమార్, రవినాయక్ తెలిపారు.

## సెయింట్ మార్టిన్స్ లో త్రోబాల్ సెలక్షన్స్

పేటబషీరాబాద్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర త్రోబాల్ సెలక్షన్స్ సోమవారం డుండిగల్ గండిమైసమ్మ మండలం దూలపల్లిలోని సెయింట్ మార్టిన్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ప్రారంభమయ్యాయి. టీఆర్ఎస్ నాయకులు రావల్కోల్ సాయికిరణ్ గౌడ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సెలక్షన్స్ ను ప్రారంభించారు. శ్రీడల్లో రాణించి దేశానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో దినేష్ కుమార్, రవినాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్రీడాకారులతో టీఆర్ఎస్ నాయకులు

# Osmania University Intercollegiate Volleyball (W) Tournament Organized DEC21/21-2016



## సెయింట్ ఆన్స్ జట్టుకు టైటిల్

సాక్షి, హైదరాబాద్: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ అంతర్ కాలేజీ వాలీబాల్ టోర్నమెంట్లో సెయింట్ ఆన్స్ మహిళా కళాశాల జట్టు సత్తా చాటింది. కొంపల్లిలోని సెయింట్ మార్టిన్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల వేదికగా జరిగిన ఈ టోర్నీలో విజేతగా నిలిచింది. గురువారం జరిగిన ఫైనల్ మ్యాచ్లో సెయింట్ ఆన్స్ కళాశాల 25-23, 25-16తో నిజామ్ కాలేజీ జట్టుపై విజయం సాధించింది. మూడో స్థానం కోసం

జరిగిన మ్యాచ్లో సెయింట్ ప్రాన్సిస్ కాలేజీ 25-16, 25-17తో సెయింట్ మార్టిన్స్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీపై గెలిచింది. ఈ టోర్నీలో మొత్తం 18 కళాశాలల జట్లు తలపడ్డాయి. అనంతరం జరిగిన బహుమతి ప్రదాన ఉత్సవంలో అంతర్జాతీయ వాలీబాల్ ఫ్లేయర్ స్వప్నా రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి విజేతలకు ట్రోఫీలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెయింట్ మార్టిన్స్ కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ డయానా డేవిడ్ పాల్గొన్నారు.

## విజేత సెయింట్ ఆన్స్

ఈనాడు, హైదరాబాద్: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ అంతర్ కళాశాల మహిళల వాలీబాల్ టోర్నీలో సెయింట్ ఆన్స్ కళాశాల (మెహదీపట్నం) విజేతగా నిలిచింది. ఫైనల్లో సెయింట్ ఆన్స్ 25-23, 25-16తో నిజాం కళాశాలపై గెలిచింది. సెయింట్ ప్రాన్సిస్ కళాశాల (బేగంపేట) 25-16, 25-17తో సెయింట్ మార్టిన్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలపై నెగ్గి మూడో స్థానం సాధించింది.



ట్రోఫీతో సెయింట్ ఆన్స్ జట్టు



REDMI NOTE 5 PRO  
MI DUAL CAMERA

# Annual day Celebrations March 12-2016

## పబ్లికేషన్ల సెయింట్ మార్టిన్స్ కళాశాల వార్షికోత్సవం



జ్యోతి వెలిగించి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి మహేందర్ రెడ్డి, పక్కన ఎంపీ మల్లారెడ్డి



విద్యార్థుల నృత్యాలు

కళాశాల సర్కిలహయాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

దుండిగల్: విద్యుత్తు వెలుగు జిలుగుల మధ్య ఆహ్లాదభరితమైన వాతావరణంలో లయబద్ధమైన సంగీతానికి ఆనుగుణంగా అదిరేటి సైప్పులతో విద్యార్థులు అదరగొట్టారు. దూలపల్లి సెయింట్ మార్టిన్స్ కళాశాలలో శనివారం నిర్వహించిన వార్షికోత్సవం ఇందుకు వేదికగా నిలిచింది. సాంస్కృతిక కార్యక్ర

మాలు అద్భుతం అలరించాయి. అంతకముందు మంత్రి మహేందర్ రెడ్డి జ్యోతి వెలిగించి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఎంపీ మల్లారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే వివేక్, జడ్పీ చైన్మెన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎంపీటీ కవిత, కళాశాల చైర్మన్ లక్ష్మణ్ రెడ్డి, చైన్మెన్ దుర్గయ్య యాదవ్, ఎగ్జిక్యూటివ్ చైర్మన్ రందశేఖర్ యాదవ్,



పేట్ బషీరాబాద్ : దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణలో చదువుతున్నందుకు అవకాశాలున్నాయని రాష్ట్ర రవాణా శాఖమంత్రి మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ మండలం దూలపల్లిలోని సెయింట్ మార్టిన్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల వార్షికోత్సవాన్ని ఆయన శనివారం సాయంత్రం ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. జ్యోతిప్రజ్వలన చేసి ఎంపీ మల్లారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. జడ్పీ చైన్ మెన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, కళాశాల చైర్మన్ లక్ష్మణ్ రెడ్డి, ఎంపీటీ సన్న కవిత, సర్పంచ్ దింతల లక్ష్మి దేవేందర్, చైర్మన్ చంద్రశేఖర్ యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉపాధి కల్పించే స్టాయికి ఎదగాలి

మలాష్వరగర్ : యువ ఇంజనీర్లు సాంకేతిక పరిష్కరములు స్థాపించి నలుగురికి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించే స్టాయికి ఎదగాలి జిఎన్.టి.యూ.హెచ్. రెగ్యులర్ డాక్టర్ ఎన్.వి.రమణ రావు అన్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ మండలం చూలవల్లిలోని సెయింట్ మార్టిన్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో కనీసం 16వ గ్రాడ్యుయేషన్ దే సు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కళాశాలలో ప్రముఖవైఖరి గడిపిన విధంగా అల్పంగానే సదురుకుంటే ఉన్నత స్థానాలను చేరుకుంటారు. మల్కాజ్గిరి ఎంపీ మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు అవకాశాలను అందిస్తున్నారని అన్నారు. ఆనంతరం విద్యార్థులకు పట్టాలు అందజేశారు. జెన్.టి.యూ.హెచ్. రెగ్యులర్ డాక్టర్ ఎన్.వి.రమణ రావు, కళాశాల ప్రెజ్డెంట్ మర్రి లక్ష్మణారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ దుర్గయ్య యాదవ్, ఎగ్జిక్యూటివ్ చైర్మన్ రంధ్రోజర్ యాదవ్, చైర్మన్ చైర్మన్ అశ్రమిక్కి శోభారాజ్, ప్రెసిడెంట్ మమ్మయ్య పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు పట్టాలు అందజేస్తున్న జిఎన్.టి.యూ.హెచ్. రెగ్యులర్ డాక్టర్ ఎన్.వి.రమణరావు

## కళాశాలలో ఘనంగా గ్రాడ్యుయేషన్ డే



సెయింట్ మార్టిన్స్ కళాశాలలో జరిగిన గ్రాడ్యుయేషన్ డేలో విద్యార్థులకు పట్టాలను అందజేస్తున్న డాక్టర్ ఎన్.వి.రమణరావు, మర్రి లక్ష్మణారెడ్డి తదితరులు

దుండిగల్, జూలై 16 ప్రధానవార్త : కుత్బుల్లాపూర్ మండలం చూలవల్లిలోని సెయింట్ మార్టిన్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో కనీసం 16వ గ్రాడ్యుయేషన్ డే సు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కళాశాలలో ప్రముఖవైఖరి గడిపిన విధంగా అల్పంగానే సదురుకుంటే ఉన్నత స్థానాలను చేరుకుంటారు. మల్కాజ్గిరి ఎంపీ మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు అవకాశాలను అందిస్తున్నారని అన్నారు. ఆనంతరం విద్యార్థులకు పట్టాలు అందజేశారు. జెన్.టి.యూ.హెచ్. రెగ్యులర్ డాక్టర్ ఎన్.వి.రమణ రావు, కళాశాల ప్రెజ్డెంట్ మర్రి లక్ష్మణారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ దుర్గయ్య యాదవ్, ఎగ్జిక్యూటివ్ చైర్మన్ రంధ్రోజర్ యాదవ్, చైర్మన్ చైర్మన్ అశ్రమిక్కి శోభారాజ్, ప్రెసిడెంట్ మమ్మయ్య పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా గ్రాడ్యుయేషన్ డే

జగదలిగుంట్ల చూలవల్లిలోని గోక రాజు రంగరాజు ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో కనీసం 16వ గ్రాడ్యుయేషన్ డే సు ఘనంగా నిర్వహించారు. 2016లో ఇంజనీరింగ్ పూర్తి చేసిన విద్యార్థులకు పట్టాలు అందజేశారు. ముఖ్య అతిథిగా సీయంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ చైర్మన్, వానకమ్మ చైర్మన్ డాక్టర్ డి.బీ.ఎల్. మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఈ సందర్భంగా మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్.టి.యూ. హెచ్. రెగ్యులర్ డాక్టర్ ఎన్.వి.రమణ రావు, కళాశాల ప్రెజ్డెంట్ మర్రి లక్ష్మణారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ దుర్గయ్య యాదవ్, ఎగ్జిక్యూటివ్ చైర్మన్ రంధ్రోజర్ యాదవ్, చైర్మన్ చైర్మన్ అశ్రమిక్కి శోభారాజ్, ప్రెసిడెంట్ మమ్మయ్య పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు పట్టాలు ప్రధానం చేస్తున్న దుర్గయ్య

# Winners in Hyderabad Dist Basketball League

## సెయింట్ మార్టిన్స్ విజయం

ఈనాడు, హైదరాబాద్: హైదరాబాద్ కంపెనీ 35-30తో రాజేంద్రనగర్ పై జిల్లా క్లబ్ బాస్కెట్ బాల్ లీగ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో శనివారం జరిగిన పోటీల్లో సెయింట్ మార్టిన్స్ జట్టు విజయాన్ని సాధించింది. సికింద్రాబాద్ వైఎంసీఎ మైదానంలో జరిగిన పోరులో సెయింట్ మార్టిన్స్ 33-32తో నిజాం బాస్కెట్ బాల్ అకాడమీ 'బి' జట్టును ఓడించింది. ఆఖర్ (10), విశాల్ (8) జట్టు విజయంలో కీలకపాత్ర పోషించారు. నిజాం క్లబ్ జట్టులో డూజన్ (10), శ్రీకాంత్ (9) ఆకట్టుకున్నారు. మరో మ్యాచ్ లో బాయ్స్ స్కార్ప్స్ కంపెనీ 'బి' జట్టు.. రాజేంద్ర నగర్ బాస్కెట్ బాల్ క్లబ్ ను ఓడించింది. బాయ్స్ స్కార్ప్స్ కంపెనీ జట్టులో అమన్ (12), సచిన్ (11) రాణించగా, రాజేంద్రనగర్ జట్టులో సలీమ్ (24), పృథ్వీ (6) సత్తా చాటారు. మరో మ్యాచ్ లో నెహ్రూనగర్ షే గ్రౌండ్ జట్టు 48-27తో స్టూడెంట్స్ స్కార్ప్స్ క్లబ్ పీజీ రోడ్ 'బి'ను ఓడించింది. నెహ్రూ నగర్ జట్టులో విపుల్ (16), భరత్ (10) రాణించగా, స్టూడెంట్స్ స్కార్ప్స్ క్లబ్ జట్టులో గోపాల్ (8), సాయికిరణ్ (11), చరణ్ (8) ఆకట్టుకున్నారు. మరో మ్యాచ్ లో ఒమెగా క్లబ్ 41-11తో స్టూడెంట్స్ స్కార్ప్స్ క్లబ్ పీజీ రోడ్ 'ఎ'ను చిత్తు చేసింది.